## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## **DETERMINAZIONE D'IMPEGNO**

N. 403 DEL 27-11-2015

OGGETTO: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE PRIMA TRANCHE CONVENZIONE ISTITUTO INTERNAZIONALE DI STUDI G. GARIBALDI.

L'anno duemilaquindici, il giorno VENTSETTE del mese di NOVEHBLE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli,

- VISTA la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 e ss.mm.ii. "Legge Quadro sulle aree protette"
- VISTA la Legge 4 gennaio 1994 n. 10, di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. 27 febbraio 2003, n. 97 e ss.mm.ii. "Regolamento concernente l'amministrazione e la contabilità degli enti pubblici non economici di cui alla legge 20 marzo 1975, n. 70";
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, di cui alla deliberazione del Consiglio Direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero





dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;

VISTO il bilancio di previsione 2015, adottato con Deliberazione del Presidente del Parco n. 27 del 27 dicembre 2014, approvato dal MATTM con nota 0005125/PNM del 17/03/2015;

RICHIAMATA la Deliberazione del Presidente n. 2 del 15 aprile 2015 avente ad oggetto: "Adozione schema di Protocollo d'Intesa tra l'Ente Parco Nazionale Arcipelago di La Maddalena e l'Istituto Internazionale di Studi G. Garibaldi";

VISTO il Protocollo d'Intesa tra questo Ente e l'Istituto Internazionale di Studi "G. Garibaldi" per l'attivazione di iniziative comuni relative alla divulgazione e valorizzazione delle attività agricole del Generale G. Garibaldi;

RICHIAMATA la Convenzione del 1 giugno 2015, prot. n. 5262 del 17 agosto 2015, tra questo Ente l'Istituto Internazionale di Studi "G. Garibaldi" e, in particolare, il Piano delle attività all'art. 5;

CONSIDERATO che nella medesima Convenzione è stanziato un contributo per l'Istituto Internazionale di Studi "G. Garibaldi" di € 15.000,00 (quindicimila/00) con previsione del pagamento di una tranche del 50% - € 7.500,00 (settemilacinquecento/00) - alla stipula della Convenzione;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## **DETERMINA**

- di impegnare la somma di € 15.000,00 (quindicimila/00) all'Istituto Internazionale di Studi "G. Garibaldi" Piazza della Repubblica, 12 00185 Roma C.F. 97069620587;
- di liquidare a favore dell'Istituto Internazionale di Studi "G. Garibaldi" la somma di € 7.500,00 (settemilacinquecento/00) quale prima tranche equivalente al 50% dell'impegno totale;
- di imputare la somma di € 7.500,00 (settemilacinquecento/00) ogni onere incluso al capitolo 12190 del bilancio corrente.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 12190 al n. 802/2015 FUNZ\_\_\_3\_\_PROG\_\_172

VISTO DI COPERTURA FINANZIARIA Rag. Rosp Chiara LOI

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

MINISTERO DELL'AMBIENTE

Visto del Responsabile del Servizio

SERVIZIO AMBIENTE

Dr. Yuri DONNO

IL DIRETTORE

Dr. Ciro PIGNATELLI

## **PUBBLICAZIONE**

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

La presente determinazione n. 163 del 24-11-2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 24-11-2015 con n. 636 di affissione albo.

IL DIRETTORE Dr. Ciro PIGNATELLI

U.A./A.G.



